11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2010 12:28:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.01.2010 17:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124605/answer/124606




YBaxaeMmuiii ApTyp! 9To npu3Haku 6anaHONOCTUTa. YeM OH BhI3BaH - MOXKHO CKa3aTh I1OCTIE
oO0cnegoBauus. Cuatite ananu3ssl Ha 3I1I1I1 1 moceB HaneTa Ha GIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
AHTUOMOTHKAM. YIauu.



